
  

 

HIRDETMÉNY 
2023. szeptember 1-től az Árfolyam-monitor és Árfolyamfigyelő szolgáltatások helyett Árfolyam-
monitor Alarm szolgáltatásra módosításról 

 

Az UNION Biztosító 2023. szeptember 1-től a befektetési eszközalapokhoz kötött életbiztosításokhoz 
kötött Árfolyam-monitor és Árfolyamfigyelő kiegészítő biztosításai által nyújtott díjmentes szolgáltatásait 
felfüggeszti, és az új Árfolyam-monitor Alarm kiegészítő biztosítás szintén díjmentes szolgáltatását 
kapcsolja a szerződésekhez. A szolgáltatások módosításával kapcsolatban a szerződőnek semmilyen 
teendője nincs, azokat a biztosító automatikusan átállítja. Amennyiben a szerződő nem kéri az Árfolyam-
monitor Alarm szolgáltatást, lehetősége van azt írásban megszűntetnie; levélben a szerződő személyes 
adatainak (név, születési dátum, anyja neve, állandó lakcím) illetve kötvényszámának megadásával és az 
aláírt nyilatkozatnak az ugyfelszolgalat@union.hu e-mail címre vagy az UNION Vienna Insurance Group 
Biztosító Zrt. 1380 Budapest Pf. 1076. postafiók címre történő elküldésével. 

 

Az Árfolyam-monitor Alarm szolgáltatás keretében, amennyiben a megfigyelt eszközalap árfolyama a 
szerződő által meghatározott árfolyamfigyelési érték alá csökken, a szolgáltatás során a biztosító – a 
szerződő által korábban kért kommunikációs módon - e-mail vagy e-mail hiányában sms értesítést küld a 
szerződőnek. Az Árfolyam-monitor Alarm kiegészítő biztosítás szolgáltatása kizárólag a megfigyelt 
eszközalap árfolyamának figyelésére terjed ki, a biztosító a megfigyelt eszközalapra vonatkozóan 
átváltást, illetve folyamatos díjak esetén átirányítást nem hajt végre, arra vonatkozó rendelkezést kizárólag 
a szerződő tehet. Az ügyfél kezdeményezésére történt átváltást vagy átirányítást követően az 
árfolyamfigyelés az új eszközalapok befektetési egységein is elindul. A szolgáltatás annak szerződő általi 
visszavonásáig vagy a szerződés megszűnésig működik. 

 

A szerződő dönthet úgy, hogy megvárja a megfigyelt eszközalapok árfolyamának esetleges korrekcióját 
és nem kér módosítást, vagy amikor úgy ítéli meg, bármikor a biztosítási feltételekben leírt módon 
rendelkezhet a befektetési portfoliója módosításáról. Amennyiben rendelkezik Ügyfélportál hozzáféréssel, 
úgy az eszközalapok közötti átváltást és átirányítást online elintézheti. Ha nem rendelkezik Ügyfélportál 
hozzáféréssel, akkor az union.hu honlapon keresztül igényelhet hozzáférést és addig, amíg nem 
rendelkezik hozzáféréssel, a szerződő papír alapon, a honlapról letölthető és kitöltött, aláírt átváltás-
átirányítási nyilatkozatot beküldve tud rendelkezést adni a befektetései módosításáról. 

 

A jelen tájékoztatás nem teljeskörű, az Árfolyam-monitor Alarm szolgáltatásra vonatkozó kiegészítő 
biztosítási feltételek tartalmazza a szolgáltatás részletes ismertetőjét, ami a www.union.hu oldalon is 
elérhető. 

További tájékoztatásért a (06 1) 486 4343 telefonszámon kérhet. 

 

Budapest, 2023. július 14. 

 

UNION Vienna Insurance Group Biztosító Zrt 
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